

NACKA BRUKSHUNDSKLUBB

Protokoll fört vid medlemsmöte 2 juni 2010.

Tid: Kl 18.30

Plats: Klubbstugan

1. Mötets öppnande

Ordförande Patrik Gunnarsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

2. Fastställande av röstlängd

Närvarolista fastställs som röstlängd. 18 medlemmar närvarande.(bil 1).

3. Val av justerare

Catarina Svensson och Ingela Lee utses jämte ordförande justera dagens protokoll samt vara rösträknare.

4. Medlemsmötets stadgeenligt utlyst.

Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.

5. Val av mötesordförande och sekreterare.

Ordföranden (sittande) väljs till mötesordförande och Annette Ståhl väljs som mötessekreterare.

6. Dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställs.

7. Ekonomisk rapport

Ann Carlsson går igenom resultatrapport per 2010-04-30.

+85.000:- i dagsläget. (då har dock instruktörsarvoden inte betalats ut än).

Klubben har haft fler kurser än beräknat.

Jan o feb väldigt liten verksamhet, samt höga elkostnader.

Fler offerter ska in, inför byggnationen av handikaptoaletten som ska byggas.

8. Sektorernas rapporter

PR/Info

Vakant. Klubben är i stort behov av någon som vill ta hand om PR/Info.

Vad som hänt på hemsidan bl.a. en rensning på länkar har gjorts, nu har vi kvar länkar som går till disktrikt, lokalklubbar, veterinärer mm.

Anledning till att styrelsen har rensat är att vi får mycket mejl från folk som vill ha upp sina Privata och företagsrelaterade länkar.

Tillsvärd ligger PR/Info på styrelsen.

Hundägarutbildning

Patrik redogjorde om lite om vad som hänt i sektorn. Gisela Hampl var tidigare ansvarig och gjorde ett strålande arbete. Men i år valde Gisela att frånsäga sig uppdraget. HUS har inte kommit fram till någon ansvarig men letar vidare, så det ligger tillsvidare under styrelsen. I höst är 2 föreläsningstillfällen inbokade bl.a en med Lars Fäldt i sept och Maria Hagberg i okt.

Litteratur till våra kurser har gått igenom och 4 böcker har valts ut som kursmaterial. Mycket bra kursutbud under våren. Till några av dem tog vi hjälp av förbundsinstruktör. 4 nya instruktörer blev klara under våren: Anna Björsson, Eva Gille, Johanna Strand och Cecilia Carlsson. Stort Grattis!

Mark och Stuga

Martin Svensson tog på sig ansvaret från i våras.

Problem med värme på toaletterna (element byts ut i veckan)

Elementen är oekonomiska, möjlighet att byta ut ses över.

Utomhusbelysning som går på tajmer ses över.

Handikapp toalett ligger i åtgärdsplanen och offerter väntas in. (här har vi även fått ett bidrag av kommunen som ska användas till detta.)

Gräsklipparen ska tas ur containern. (agilityförådet)

Städdag utlyst till den 13 juni.

Agility

Sektorn har haft lite manfall och är nu 7 st.

Flera kurser har hållits under våren.

2 st. träningstävlingar med hundungdom, 2 jourträningar.

Hjälpte till på Hundungdoms DM tävlingar.

Agilityhindren ska lagas den 13/6 under städdagen.

En "tunnel" har försvunnit.

Sektorn ber även alla som använder hindren att plocka undan dem efter sig.

Ny tävlingsbana finns.

Ingen planerad tävling än och frågan ska tas upp.

Klubbmästerskap planeras.

2 intresserade finns för att gå instruktörskurs.

Sara Wallgren anmälde sig under mötet att hon vill hjälpa till i sektorn.

Rally

Ingen från sektorn närvarande men har rapporterat till styrelsen nedan:

2 st. rally jourer har hållits.

Våren har gått bra och nya kurser planeras.

Veronika Röntfors kommer att ansvara för sektorn.

Tjänstehund

Ingen från sektorn närvarande men har rapporterat till styrelsen nedan:

Ekipage från Nacka går kurs.

Inga tävlande från nacka på DM.

Rasutveckling

Ingen från sektorn närvarande man har rapporterat till styrelsen nedan:

12 inställda mentalbeskrivningar.

12 juni kommer en MH bli av.

Sektorn har drabbats av manfall och tillskott under året.

Martin Ogarp, testledare och anmälningsansvarig, har bestämt sig för att sluta tyvärr.

Sektorn tar villigt emot intresse från utbildad testledare som vill vara med i sektorn.

3 nya B-figuranter under det senaste året.

Kök

Nya ansvariga i köket. Kontaktperson Catarina Svensson.

Köket kommer arbeta med en bemanningsgrupp som kan ställa upp under vissa evenemang och kurs/tävlingsdagar.

Tävling

Sök, i lägre till elit under våren har genomförts.

En lydnadstävling i klass I och II genomfördes i maj.

Har hand om skott-träningen som är på söndagar under den mörkaste tiden på året och på mån kvällar när det är ljusare.

Sektorn består nu av 9p, Bertil Holmberg ansvarig.

Avslutning med aktiviteter den 3 juni.

Planerade tävlingar:

Lydklass I och II den 25 augusti.

Apell spår den 2 oktober.

Nacka cup den 27 november.

4 tävlingar 2st. lydnads och 2 st bruks är inlämnade som önskemål för nästa år.

9. Styrelsens förslag på utlysande av medlems/årsmöten

Patrik redogjorde för förslag på utlysande av möten för att det ska bli ekonomiskt och praktiskt genomfört. Samtliga möten för året och årsmötet läggs ut på hemsidan (där man även kommer åt alla handlingar), per post har kallelse skickats för årets medlemsmöten och årsmötet, samlat i ett utskick. (2 juni och 8 dec samt årsmötet 22 feb 2011). Detta finns även tillsammans med handlingar i klubbstugan (anslagstavlan). Christina Löchen ser till att alla nya medlemmar får ett ex av kallelsen per post.

Förslaget godkändes.

10. Stipendier

På årsmötet kom det till kännedom att tävlingsresultat under 2009 försvunnit på grund av ansvarigs kraschade hårddisk. Man beslutade då på årsmötet att på vårens nästa medlemsmöte skulle man undersöka möjligheten för den ansvariga att återställa disken.

Nu har nuvarande styrelse fått meddelande om att detta beklagligt nog inte går. Så styrelsen ber alla intresserade av 2009 års stipendier att återigen skicka in sina resultat nu till tävlingssektorn (mejladress på hemsidan) detta ska ske senast 1 sep 2010. Fortsättningsvis kommer TÄS ta emot även detta års resultat, som då mejlas till TÄS.

Utdelning av stipendier sker på nästa medlemsmöte den 8 dec. Förslaget godkändes.

11. Övriga frågor

Snö/grus högarna

Nacka BK har ett avtal med Nacka kommun om att de får tippa snö på bortre delen av planen. De ska även återställa planerna efter röjning. Kommunen har nu börjat återställandet och styrelsen ska prata med kommunen om att få till ett "sista" återställningsdatum inför kommande år.

Agilityplanen

Önskemål kom upp att något behöver göras åt agilityplanen.

Väggkoner

Önskemål om fler väggkoner för träning.

Medlemmar

Vi har för närvarande 590 medlemmar.

Hemsidan

Förslag kom att man gärna vill ha det som är på gång lite större så man ser det lätt på hemsidan.

12. Avslutande

Mötesordförande tackar för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Annette Ståhl

Justeras

Patrik Gunnarsson Catarina Svensson

Ingela Lee

Protokoll fört vid medlemsmöte 8 dec 2010.

Tid: Kl 18.30

Plats: Klubbstugan

1. Mötets öppnande

Ordförande Patrik Gunnarsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Berättar även att vi under mötets gång kommer få påhälsningar av Nacka Hundungdom, som kommer och lussar.

2. Fastställande av röstlängd

Närvarolista fastställs som röstlängd. 22 medlemmar närvarande.(bil 1).

3. Val av justerare

Åsa Lundbergh och Isa Persson utses jämte ordförande justera dagens protokoll samt vara rösträknare.

4. Medlemsmötets stadgeenligt utlyst.

Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.

5. Val av mötesordförande och sekreterare.

Ordföranden (sittande) väljs till mötesordförande och Annette Ståhl som mötes-sekreterare.

6. Dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställs. 2 ytterligare punkter läggs in under övrigt.

A) Valberedningen samt en punkt gällande

B) B) Agility-tävling.

7. Ekonomisk rapport (bil 2)

Ann Carlsson går igenom resultatrapport per 2010-09-30 pga sjukskivning. Okt och nov kommer läggas ut på hemsidan snarast.

Resultat per 100930 +98.000.

Beloppet på obs-konto är kursavgifter som kassören inte kunnat se till vilken kurs de tillhör.

Klubben går bra nu bl.a. på grund av mer kurser än beräknat.

Vi har valt att avsluta vårt Ica kort.

Den ekonomiska rapporten lades till handlingarna.

8. Sektorernas rapporter

Tjänstehund (bil 3)

Ingen närvarande från sektorn, men rapport har skickats om att sektorn ligger för närvarande vilande och har således inte haft några intäkter eller kostnader.

Mark och stuga (bil 4)

Ingen närvarande men enligt rapport så meddela följande:

Upptining av vatten tank utförts

Rensning av igensatt toalett.

Element har bytts ut på toalett till ett oljefyllt.

Ny dörr till toalett har blivit skänkt till oss, den är ej monterad än.

Fräsröjning, bortforsling av sopor och korvgrillning på städdagen.

Vid två tillfällen har rastslingan fått sina trasiga lampor utbytta (vid det sista tillfället så skänkte hunddagiset alla lampor till oss).

Påfyllning av vatten har beställts vid två tillfällen.

Agility

Isa Persson redovisade enligt nedan:

Sektorn har haft:

2 prova på kurser

1 klubbmästerskap

4 träningstävlingar

1st träningsgrupp som Lotta håller i.

Agility jour.

1 hinderfixardag.

Sektorn har blivit drabbade av viss skadegörelse, med bl.a. uppeldade tunnlar. Här går ev. hundungdom in centralt och sponsrar med hälften av summan.

Lotta och Linda har gått tävlingsledarkurs. Kommer ha en tävling i höst.

Inlett samarbete med Österåkers bk till SM i Agility i juli.

Hundägarutbildning

Olle Bernhardtz redovisade och presenterade en arbetsgrupp som består av Olle B, ansvarig, Ann Magnusson, Christina Löchen, Johanna Strand och Cecilia Carlsson.

Dessa delar upp sig på olika ansvarsområden.

Sektorn kommer arbeta i lite mindre grupper och inte ha lika ofta de stora mötena där alla är kallade.

Olle redovisade för Distriktsutbildningsmöte för instruktörer.

Samt även om kommande ändrade möjligheter för instruktörer som vill utbilda sig inom vissa Specialområden.

4 medlemmar börjar instruktörsutbildning nu i dec.

Rally

Veronika Röntfors som sedan juni är ansvarig för sektorn redovisade enligt nedan:

11 st. jourträningar

Ett KM

1 provapåkurs

2 nybörjarkurser

1 fortsättningskurs

1 avancerad kurs

Eva Gille är nu utbildad Rally lydnadsinstruktör.

I vår den 16/4 ska det bli en inofficiell tävling, nybörjarklass den är en kvaltävling till distriktsmästerskap i nybörjarklass.

Jouren planeras sätta igång så fort det blir lite varmare tidigt i vår. Det samma gäller nya kurser.

Sektorn är i behov av nya saker och kommer inkomma med förfrågan till styrelsen.

Rasutveckling (se även bil 5)

3 st. MH har arrangerats

Ett par rasklubbar har även lånat banan o klubbstugan för sina MH.

Sektorn söker nya medlemmar för att främst kunna hjälpa till med administrativt arbete.

Sektorn har gjort en städning bland sitt material.

En testledare har slutat.

Finns nu 3 nya figuranter i sektorn.

Ann Magnusson har blivit en av Sveriges första certifieradeutställnings-arrangör. GRATIS!

Åsa Liljegren vill avgå som sektoransvarig.

Tävling

5 st. officiella tävlingar har genomförts.

Sök, i lägre till elit under våren.

Lyd klass 1-2 i maj

Lydnad klass 1-2 i aug

Apell spår i okt.

Nacka Cup i nov. DM i klass 1-3.

Har hand om skott-träningen som är på söndagar under den mörkaste tiden på året och på måndag kvällar när det är ljusare.

1 träningstävling har genomförts. Intresset har inte varit så stort, hoppas på ändring i vår.

Stegar är reoverade och planerna har klipps av sektorn.

Fotograf har funnits under tävlingarna. Bilder har tagits på tävlingsekipagen.

Sektorn tycker att det är viktigt att stimulera ett tävlings-intresse tidigt hos våra medlemmar.

Kök

Kök rullar på och har varit väldigt aktiva och uppskattade på främst tävlingar och andra evenemang. Även haft köket öppet då andra har hyrt stugan.

Bemannade vardagar under vår/höst är mkt uppskattade.

Intresse om fler som vill ställa upp och hjälpa till tas varmt emot.

Hundungdom

Flera kurser under året.

Brukshelg med Tyresöbrukshundsklubb.

Arrangerad sommaravslutning.

HU hade distriktsmästerskap i samarbete med Tyresö BK.
Tävlingsinriktad helg tillsammans med Linda Grankvist.
Spökkväll på klubben.
Har varit i kontakt med kommunen om lokal att träna inne i.
Årsmöte för distriktet.
Repskapet/Kolmården.
Lussar på Nacka bks medlemsmöte.
Julfest med Skarpnäck och Tyresö.
SM mästare i freestyle! Grattis!
Stora framgångar både i agility och freestyle.
Utbildat flera ledare.

Styrelsen

Tillägger även att 2 föreläsningar har genomförts under hösten.
En helg med Lars Fält och en föreläsningkväll med Maria Hagström.
Mycket uppskattade.

9. Handikapptolett

Styrelsen har gjort offertförfrågan för att kunna lägga ut arbetet att bygga en handikapptolett. Det har varit mkt svårt att få någon att vilja ta på sig jobbet. Trots att vi begärt in flera offerter så har dock bara en kommit in (Martin Svensson). Förklaringen är att det är ett för litet arbete som kräver allt från el, rörmokeri till snickeri. Medlemmarna gav styrelsen mandat att begära in en förnyad offert från Martin och acceptera denna upp till en summa av 22.000:-.

10. Stipendier (bil 6)

Tävlingssektorn har gjort en sammanställning över tävlingsresultaten:
Mötet säger stort grattis till de tävlande och vinnaren (som vinner 999: - till hundaktiviteter).

1:a plats med 4300 p.	Liselotte Bogårdh
2:a plats med 3000 p.	Helene Fomin
3:e plats med 2600 p.	Johanna Strand
4:e plats med 2400 p.	Lotta Zanderholm
5:e plats med 2000 p.	Inger Hesson

11. Övriga frågor

A) Valberedningen

Gisela Hamp (sammankallande) önskar att få in namnförslag till årsmötet.
Mejla in förslag till valberedningen.

B) Agility

Har tävlingsledare som måste examineras med ett prov o en inofficiell tävling.

Och ber vid detta tillfälle om funktionärshjälp och allt som kan vara runt omkring en tävling.

C) SM

Stockholmsdistriktets överskott kommer fördelas å stockholmsklubbarna, beroende på hur många timmar som varje klubb lägger ner.

Det kommer behövas mycket arbetskraft inom alla områden. På Distriktets hemsida står mer om vad som behövs.

Tävlingen hålls på polishögskolan, Sörentorp.

D) Beslut från Svenska Kennelklubbens disciplinnämnd (bil 7))

Patrik läste upp beslut från ovan att ingen disciplinär åtgärd föranleds.

Vilket innebär att NU SER VI BARA FRAMÅT!

12. Mötets avslutande

Patrik tackade medlemmarna för att de deltog och ytterligare tack till Nacka Hundungdom som gjorde ett bejublat Luciaframträdande med sång och utklädda hundar och utklädd Olle B som gran! Patrik förklarade mötet avslutat och hälsade alla välkomna till klubbens uppdukade julbord.

Vid protokollet

Annette Ståhl

Justerare

Justerare

Justerare

Patrik Gunnarsson

Åsa Lundberg

Isa Phersson



Protokoll medlemsmöte 17 maj 2011

Plats: Klubbstugan kl. 18.30.

- 1. Mötets öppnande samt fastställande av röstlängd**
Ordförande Annette Ståhl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Närvarolistan fastställs som röstlängd. 22 medlemmar närvarande.(Bil. 1)
- 2. Val av justerare tillika rösträknare.**
Olle Berhardtz och Susanne Mickelsson valdes att justera dagens protokoll samt att vara rösträknare.
- 3. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst**
Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.
- 4. Val av mötesordförande samt presentation av styrelsens val av sekreterare**
Annette Ståhl väljs till mötesordförande och styrelsens val av sekreterare är Susanne Holm.
- 5. Fastställande av dagordning**
Den föreslagna dagordningen fastställs.
- 6. Ekonomi**
A) Budget 2011 (Bil.2)
Föredras av Annette Ståhl då kassören ej närvarar. Sektorernas inkomna förslag till budget samt föregående års budget ligger till grund för årets budget.
Hus kursverksamhet är en stor post. Fortsatt renovering kommer att påverka budgeten.
Tjänstehundssektorn har inte inkommit med budgetförslag. Mötet föreslår att i budget skall finnas en kolumn med föregående års resultat att jämföra med.

Mötet godkänner 2011 års budget.

B) Ekonomisk rapport (Bil.2)
Annette Ståhl presenterar resultatrapport per 2011-03-31. Resultat + 70.000:-
- 7. Sektorernas rapporter**
En person från varje sektor informerar om det löpande arbetet i varje sektor.(Bil.3)

Hundägarutbildning, Olle Berhardtz

Tävling, Bert Holmberg

Rallylydnad, Veronika Röntfors

Agility, Marie Hellberg

Hundungdom, Sara Jansson

Rasutveckling, Gunilla Berg

Tjänstehund, Maud Wackenfors

Mark och Stuga, Annette Ståhl

Kök, ingen närvarande från kök och ingen rapport inskickad till mötet.

Webb, Patrik Gunnarsson

Patrik redovisar svaren på webbenkäten (Bil. 4)

Han undrar om vi beskriver våra sektorer på ett bra sätt.

Han efterfrågar bättre struktur på hemsidan. Patrik föreslår att en arbetsgrupp

bestående av en person från varje sektor tillsammans med honom skall strukturera upp

en mall för hur sektorerna skall presenteras på hemsidan.

Adress

Nacka Brukshundklubb
Apportvägen 1
131 47 NACKA

Telefon

Tävlingskansli:
Klubbstuga: 08-716 37 00

Postgiro

94 75 26 - 0



Mötet diskuterar vem/vilka som skall lägga upp information och *mötet beslutar att all information skall läggas upp av Patrik Gunnarsson*. Förutom kurssidan som handhas av Tina Löchen

Även svårigheten att överföra tunga filer t.ex. bilder diskuterar och en arbetsgrupp bestående av Patrik Gunnarsson, Casimir Artman och Karin Romdahl tillsätts för att komma fram till en bra lösning

8. Information från styrelsen

Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete våren 2011. (Bil. 5)

9. Övriga frågor

- Fler platser att binda upp hundar vid hus och planer efterfrågas.
- Täs önskar få nya stegen placerad närmare klubbstugan.
- Klubbkonferrens efterfrågas av Hus till hösten för att främja samarbetet mellan sektorerna.
- SM i Agility och Lydnad kommer att hållas i Stockholm, Sörentorp 17-19 juni. NBK skall bistå med hjälp vid försäljning av allehanda mat och dryck under lördagen 10.00-15.00. De som skall delta i detta arrangemang ombedes anmäla sig till sekreterare@nackabk.com

Ordföranden meddelar att hon tar med sig uppkomna frågor och förslag till nästkommande styrelsemöte.

10.

Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.

Susanne Holm
Sekreterare

Annette Ståhl
Ordförande

Olle Berhardtz
Justerare

Susanne Mickelsson
Justerare



Protokoll medlemsmöte 14 december 2011

Plats: Klubbstugan kl. 18.30.

Innan ordinarie medlemsmöte intogs ett julbord sponsrat av Wallmans Salonger.

1. Mötets öppnande samt fastställande av röstlängd

Ordförande Annette Ståhl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Närvarolistan fastställs som röstlängd. 30 medlemmar närvarande.(Bil. 1)

2. Val av justerare tillika rösträknare.

Olle Berhardt och Veronica Röntfors valdes att justera dagens protokoll samt att vara rösträknare.

3. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst

Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.

4. Val av mötesordförande samt presentation av styrelsens val av sekreterare

Annette Ståhl väljs till mötesordförande och styrelsens val av sekreterare är Susanne Holm.

5. Fastställande av dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställs.

6. Ekonomisk rapport

Ann Carlsson presenterar resultat och balansrapport per 2011-10-31.
Resultat är 152 000:- (Bil.2)

7. Sektorernas rapporter

En person från varje sektor informerar om det löpande arbetet i varje sektor.(Bil.3)

Hundägarutbildning, Olle Berhardt

Rallylydnad, Veronika Röntfors

Hundungdom, Sara Jansson

Tjänstehund, Maud Wackenfors

Kök, Annette Ståhl

Kurskansli, Tina Löchen

Tävling, Bert Holmberg

Agility, Marie Hellberg

Rasutveckling, Lars Magnusson

Mark och Stuga, Annette Ståhl

Webb, Patrik Gunnarsson

8. Information från styrelsen

Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete sommar och höst 2011. (Bil. 4)

9. Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp.

10.

Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.

Susanne Holm
Sekreterare

Annette Ståhl
Ordförande

Olle Berhardt
Justerare

Veronica Röntfors
Justerare



Protokoll medlemsmöte 5 juni 2012

Plats: Klubbstugan kl. 18.30.

1. Mötets öppnande samt fastställande av röstlängd

Ordförande Annette Ståhl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Närvarolistan fastställs som röstlängd. 19 medlemmar närvarande.(Bil. 1)

2. Val av justerare tillika rösträknare.

Olle Berhardt och Lars Magnusson valdes att justera dagens protokoll samt att vara rösträknare.

3. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst

Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.

4. Val av mötesordförande samt presentation av styrelsens val av sekreterare

Annette Ståhl väljs till mötesordförande och styrelsens val av sekreterare är Susanne Holm.

5. Fastställande av dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställs.

6. Ekonomisk rapport

Catharina Sandin presenterar resultat och balansrapport per 2012-04-30. Resultat är ca 370 000:- (Bil.2)

7. Information från Nacka Hundungdom samt Sektorernas rapporter

Sara Jansson och Malin Sjöberg informerar om Nacka Hundungdom (Bil. 3).
En person från varje sektor informerar om det löpande arbetet i varje sektor.(Bil.4)

Hundägarutbildning, Olle Berhardt

Rallylydnad, Veronika Röntfors

Rasutveckling, Gunilla Berg

Bruks&Lydnad, Annika Westerlund

Agility, Lotta Zanderholm

Tjänstehund, Ingen närvarande

8. Målstyrning

Klubbens mål för 2012 är att bibehålla eller öka medlemsantalet. Sektorerna har utarbetat punkter att jobba utefter för att klubben skall klara av målsättningen. Sektorernas mål presenterades. (Bil. 5)

9. Information från styrelsen

Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete vinter och vår 2012. (Bil. 6)

10. Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp.

11.

Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.

Susanne Holm
Sekreterare

Annette Ståhl
Ordförande

Olle Berhardt
Justerare

Lars Magnusson
Justerare



Bil 3.

Sara Jansson (NHU ledamot) och Malin Sjöberg (NHU ordförande) informerar om NHU organisation samt dess verksamhet.

Sveriges Hundungdom är en paraplyorganisation under Svenska Kennelklubben tillsammans med Länsklubbarna med deras lokalklubbar och Specialklubbarna med deras rasklubbar.

Sveriges Hundungdom bildades 1957 och har idag ca 8000 medlemmar fördelade över ca 70 klubbar. Sveriges HU är öppen för alla ungdomar med eller utan hund. Arbetar efter ideella och demokratiska principer och är religiöst och politiskt obunden. Men får vara medlem mellan 7-25 år.

Nacka Hundungdom har ca 130 medlemmar, styrs av en klubbstyrelse och årsmötet är högst beslutande organ. Deras aktiviteter består bl. a av regelbundna träningsträffar på tisdagar, Kurser, Läger, Promenader samt även hundfria aktiviteter såsom t.ex. besök på Hundmässan.

Sektorernas rapporter.

Hus

Vårterminens budget har uppnåtts, 22 kurser budgeterat och 22 kurser är genomförda hittills.
Ett förslag till utbildningsgång för instruktörselever har tagits fram.
Ett förslag till ändrad organisationsplan av kursutbudet har tagits fram.

Rallylydnads sektorn

- Veronica har fått RallylydnadsCertifikatet för Instruktör i alla Klasser
- Nytt tema på måndagsjouren: Udda veckor tränar Avancerad- och Mästarklass utan instruktör, Jämna veckor tränar Nybörjar- och Fortsättningsklass med instruktör (även avancerad- och mästarklassekipage är välkomna att träna i mån av plats på grusplanen
- DM Final i maj
- KM i maj
- Officiell tävling för Nybörjar- och Fortsättningsklass den 16/6
- Visar upp Rally och har Prova På den 6/6 på Velamsunds Familjedag
- Under våren har vi haft Nybörjar- och Fortsättningskurser
- Kurser till hösten: Prova På, Nybörjar- och Fortsättningskurser, Momentinlärningskurs (temakurs)
- Träningstävling vissa måndagar
- Utbilda fler rallylydnadsinstruktörer för att möta behovet av utbildning
- Utbilda tävlingssekreterare för att vara klara kravet när det kommer, att ha tävlingssekreterare för att få hålla tävlingar
- Vi är med i stipendieligan
- Uppdaterad Sektorsida

Agility sektorn

- Vi har haft en A1 utbildning på Nacka BK under två helger i mars och april. Med 10 deltagare från klubbar inom Sthlms distriktet och en från Sörmland distriktet varav 2 från Nacka BK och en från Nacka HU. Anna Björsson och Lotta Zanderholm från Nacka BK och Malin Sjöberg från Nacka HU är nu godkända Agility 1 instruktörer.
- Klass 1 tävling den 21/4 med drygt 250 starter. Tävlingsledare var Lotta Zanderholm.
- Vi har köpt in en ny lång tunnel, tunnelhållare och ett delbart däck. Samt skruvat fast nya pinnar där det har behövts på balansbommen som står ute.
- Haft två sektor möten under våren och ett tävlingsmöte till tävlingen den 21/4.
- Agility kurser som varit under våren är en nybörjarkurs som har ett tillfälle kvar och en förberedande tävlingskurs som hade sin avslutning på vårt KM den 27/5. Vi kommer att ha en prova på agility den 17 juni.
- Agility jour träning har det varit den 14:e och 21:a maj samt den 4:e juni.
- KM den 27/5 med en agility klass och en hopp klass där det var 26 starter. Klubbmästare blev Michaela Neiglick med Rut.
- Vi har en träningsgrupp torsdagar mellan 19 och 21 som kommer hålla på juni ut. Krav för att vara med är att man är medlem i Nacka BK och att hunden kan de flesta hindren. Information om den ligger under Agility sektorns sida.
- Träningstävlingar har vi haft två stycken 19:e april med cirka 20 hundar och den 31:a maj med 6 hundar. Vi kommer även att ha en torsdag den 28 juni.
- Planeringsmöte inför höstens Agility kurser med Agility instruktörerna har vi den 10:e juni.
- Den 6 oktober har vi en dubblerad klass 2 tävling på Nacka BK med Linda Grankvist Andersson som tävlingsledare.
- Stipendieligan Agility. Fram tills idag så leder Carina Tolstad med Oya på 330 poäng.



Bruks & Lydnads sektorn

Susanne Martinez, Kristina Brottman och Helena Högberg-Holm nya sektormedlemmar

Utvärdering av Velamsundstävlingarna.

Sektorn planerar att upprepa succén nästa år! Även träningstävlingarna i ridhuset precis innan tävlingarna var uppskattade. Det vill vi gärna upprepa och kanske även ha ett tillfälle i redan i december.

Nacka BKs KM

Det blev 9 ekipage som kom till start. Året KM-lydnadsmästare blev Cattis Sandin!! Hon blev även bästa allroundekpage!!!!

Förberedelser för söktävling

Den 19/8 är söktävling lägre-elit (som även är DM). Sista anmälningssdag är 29/7. Tyvärr hinner Gunilla och Bert inte bli färdiga som B-tävlingsledare, så vi måste få en utsedd från distriktet. Lotta Berntsson är underrättad, vi ska återknyta i maj/juni. Underhåll av sökbanan pågår med uppmärkning, kontroll av gömslen mm. Uppletanderutan ses även över. Några dagar innan kommer vi sätta upp band runt den och be om att man inte rastar sin hund i området.

Träningstävlingar

Den 4/4, kl 18.30 hade vi träningstävling för Nacka-ekipage. 9 st deltog, alla verkade nöjda! **Samarbetsträningstävling**. Den **9/5** hade vi träningstävling i samarbete med tre andra klubbar.

9 st deltagare blev det och även här positiv respons. **SM-träningstävling 3/6**. Sektorn tänkte anordna en träningstävling för SM-ekipage med samma upplägg som SM har. Vi fick in en anmälning. Efter lite tankeverksamhet så kom vi på att vi borde ha meddelat andra distrikt än bara Stockholm. Vi planerar att göra ett nytt försök nästa år!

Utbildning av spårläggare till höstens spårtävlingar

Är avklarad med gott resultat

Susanne Persson har kollat utbildningsstege för domare och sekretariat. Hon sammanställer detta och ser till att det kommer ut på hemsidan.

Jourträning måndagar ojämn vecka

Verkar ha blivit en succe!! Datum inför hösten kommer att planeras.

Klubbens gömslen för gruppmomenten på appellplanerna behöver inhandlas nya, som är mer heltäckande och framför allt hela. Annika Westerlund ska ta tag i det under sommaren.

B-tävlingsledarutbildningen

Fortgår och det går bra. På söndag den 10 juni är det Nacka BK som är värdar för utbildningen. Kia Brottman fixar lunch och fika.

Övrigt Åsa Lundbergh väntar på att få göra sitt slutprov innan hon kan titulera sig tävlingssekreterare. **Kia Brottman** är utsedd till sektorns köksansvarig och kommer se till att köket fungerar smidigt på tävlingar och andra större arrangemang som sektorn anordnar. **Rosetter** är inhandlade till våra tävlingar. Rosett ges istället för plakett till de som fått första pris i lydnadsklasserna och de som fått uppflyttningspoäng eller cert i bruksgrenarna. Datum för **höstens träningstävlingar** beslutas på mötet den 31/7. Tävlingskläder är framtagna. Mer info kommer på hemsidan. Provex kommer finnas på klubben inom ca en-två veckor.

Kommande tävlingar 2012

19/8 Sök lägre-elit, DM, 16/9 Lägre spår 21/10, Appell spår 11/10, Lydnad 1-elit, Nacka Cup

2013 Bruks och lydnadstävlingar

26/1 Lydnad kl 1+3 em/kväll ridhus, 2/2 Lydnad kl 2+elit em/kväll ridhus, 20/4 Sök lägre-elit
1/9 Sök lägre-elit, 22/9 Appell spår, 5/10 Nacka Cup, 10/11 Högre Spår

Susanne Martinez informerar om "tävlingsvästen" (Hurta) med tryck "Tävlrar för Nacka BK", som tagits fram för försäljning till NBKs tävlingsekipage till självkostnadspris. Mer information kommer.



Rus

Efterfrågan på MH är enormt, samtidigt som arrangerade MH är väldigt begränsat. Värmdö o Tyresö har inga RUS ansvariga o tycks inte arrangera MH, där av anledningen ökar troligen trycket på Nacka.

Till MH den 2/6 här på Nacka BK har antalet ansökningar varit stort och samtidigt har det funnits äldre ärenden som legat kvar sedan tidigare, typ tillgodohavande m.m , som rört till det extra mkt. Till nästa MH kommer jag inte att beakta någonting av liknande tidigare händelser. Även rutiner o regler kommer att följas strikt, jag inser att jag varit lite naiv i vissa fall. Dessvärre kommer det skapa mer arbete för kassören, genom att antalet återbetalningar kommer att öka.

Bristen på funktionärer är stor. Jag har pratat med CG på SBK och de kan starta en kurs för A-figgar om vi får ihop minst 4 st intresserade från Nacka e annan klubb. Har vi några intresserade?

MH den 2/6 och sedan skall jag försöka få till ett i okt e nov också.

Tjänstehund

Saknar rapport

Kök

Det finns ingen ansvarig för Kök.

Annette Ståhl ansvarar för inköp samt samordnar bemanning vid större evenemang.

Mark och Stuga

Se info från styrelsen.

Målstyrning sektorvis

Hus

- Varierat kursutbud.
- Ändrad organisationsplan av kursutbudet.

Rus

- Ge fler MH beskrivningar under året för att möta det ökade behovet.. Eventuellt kvällstid sommartid.
- Utbilda fler figuranter för att lättare kunna erbjuda fler MH beskrivningar.

Agility

- Kurser och då inte bara grundkurserna som vi har instruktörer till utan att vi försöker få Annica Aller till klubben och hålla tävlingskurser två gånger per år. Eller annan likvärdig tävlingsinstruktör för att deltagarna ska jobba med sin egen handling.
- Jurer att de hålls medan vi har grundkursen så att deltagarna kan få hjälp med sin träning under kursens gång.
- Öppen träningsgrupp (som vi har på torsdagar, där kravet är att man är medlem i Nacka BK och kan de flesta hindren för att vara med)
- Träningsmöjligheter året runt (ridhsuträning under vinterhalvåret).
- Att man kan komma åt hinder så att man kan träna själv även utanför organiserad träning.

Rally

- Oroligt uppskattade måndagsjourer, nu med nytt tema
- Prova På-kurser
- Nybörjar- och Fortsättningskurser
- Avancerad och Mästarklass till våren 2013
- Tävlingskurs (temakurs)
- Momentinlärningskurs (temakurs)
- Träningsävling vissa måndagar
- Tävlingar
- Utbilda fler rallylydnadsinstruktörer för att möta behovet
- Utbilda tävlingssekreterare för att vara klara när kravet kommer att ha tävlingssekreterare för att få hålla tävlingar
- Vi är nu med i stipendieligan
- Uppdaterad Sektorsida

Bruks & Lydnad

Vi ska öka antalet tävlande i Tävlingslydnad och de olika Bruksgrenarna med 5 %* under 2012 genom att skapa en vi-känsla och öka förutsättningar för att våga och lyckas.

Detta gör vi genom att:

Försöka få ett underlag på vilka ekipage vi har idag.

Synliggöra de tävlande ekipagen genom FB, hemsidan, stipendieligan och på bilder i klubbstugan.

Lydnadsjour där syftet är att få de tävlande att lära känna varandra och hjälpa varandra, för att öka samarbetet och vi-känslan.

Spårbytdagar för att öka nyfikenheten, träningsfrekvensen och spårerfarenheterna i samarbete med varandra.

Utbildning av spårläggare för att kunna försörja våra framtida tävlingar.

Genomföra välarrangerade tävlingar med positiv och välkomnande stämning.

Att gemensamt med HUS planera upp kurser från prova på aktiviteter och fortsättningskurser för både lydnad och bruks.

Trevliga Träningsävlingar både interna men även i samarbete med grannklubbarna.

Vi ska främja bildandet av och stödja våra aktiva träningsgrupper i ex.v. sök och rapport

En folder till de som går kurser med lite information om de olika tävlingsgrenarna.

* Vi avser totalt 5 % tävlande oavsett gren. Vi är osäkra på hur vi kan få tag i antalet tävlande för Nacka BK, lyckas vi inte avser vi använda antalet anmälda till stipendieligan



Tjänstehund

Saknar rapport



Information från styrelsen

- Samarbete med kommunen angående våra planer pågår.
- Fått ok på att kommunen skall asfaltera vår infart ner till klubben innan hösten.
- Inköp av bord och bänkar till altan samt planer.
- 2 nya vattenpumpar inköpta då de gamla slutade att fungera vid två olika tillfällen
- Stort arbete med vår vattenanläggning pågår. Firma inhyrd, felsökt, blåst rent rör, bytt ut toaletter, koppla bort en vattentank, bygga ny isoleringslåda till kvarvarande vattentank som skall försörja både kök och toaletter, installera nivåmätare både på vattentank och avfallstank.
- Vi stora tävlingar skall även en Baja- Maja inhyras för att stå emot ökade krav.
- Städdag genomförd med bra uppslutning och god stämning som avslutades med en gemensam härlig lunch.



Protokoll medlemsmöte 11 december 2012

Plats: Klubbstugan kl. 18.30.

1. Mötets öppnande samt fastställande av röstlängd

Ordförande Annette Ståhl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Närvarolistan fastställs som röstlängd. 20 medlemmar närvarande.(Bil. 1)

2. Val av justerare tillika rösträknare.

Marie Hellberg och Åsa Hallgren valdes att justera dagens protokoll samt att vara rösträknare.

3. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst

Fastställs att medlemsmötet är stadgeenligt utlyst.

4. Val av mötesordförande samt presentation av styrelsens val av sekreterare

Annette Ståhl väljs till mötesordförande och styrelsens val av sekreterare är Susanne Holm.

5. Fastställande av dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställs.

6. Ekonomisk rapport

Catharina Sandin presenterar resultat och balansrapport per 2012-11-30. Resultatet var positivt ca 50 000 kr. (Bil.2)

7. Sektorernas rapporter

En person från varje sektor informerar om det löpande arbetet i varje sektor.(Bil.3)

Hundägarutbildning, Olle Berhardtz
Rallylydnad, Ingen närvarande
Rasutveckling, Ingen Närvarande
Webb, Patrik Gunnarsson

Bruks & Lydnad, Susanne Persson
Agility, Marie Hellberg
Tjänstehund, Maud Wackenfors

8. Information från styrelsen

Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete sommar och höst 2012.

Arbetet med att uppgradera belysning planer och parkering fortgår.

Snöröjning av parkering agilityplanen samt ev. grusplanen skall ske snart.

Byggnation av hundburar för tillfällig förvaring är på gång.

Fortsatt kontakt med kommunen angående NBKs kontrakt.

Agilityplanen skall vara kvar på befintlig plats och staket skall sättas upp.

Fortsatt kontinuerlig kontakt med hunddagiset för att löpande lösa de frågor som uppkommer. Tex lösa hundar samt skällande hundar.

Distriktet arbetar på att bilda träningsgrupper över klubbgränserna

9. Honnörplaketter

Annette Ståhl informerar om klubbens honnörplaketter samt ber klubbens medlemmar att skicka in förslag på kandidater till årets honnörplaketter inför vårt årsmöte i februari. Förslagen skickas till sekreterare@nackabk.com.



10. Klubbläger NBK 2013

Visionen är att ge ett läger för såväl tävlande i olika discipliner som för nya valpägare. Annette Ståhl informerar om olika förslag till boende som undersökts samt efterfrågar fler förslag till boende. Grunden till en arbetsgrupp finns och fler deltagare till den gruppen efterfrågas.

11. Övriga frågor

a) Fler inomhuslokaler för träning vintertid efterfrågas. Styrelsen tar upp frågan nästkommande möte.

12. Mötets avslutande

Vi hade den stora äran att under mötet föräras med ett bejublat freestyle-uppträdande av Michaela Neiglick från NHU med sina två hundar Rut och Mira.

Mötet tackade henne och önskade henne stort lycka till under helgens Nordiska Mästerskap.

Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.

Susanne Holm
Sekreterare

Annette Ståhl
Ordförande

Marie Hellberg
Justerare

Åsa Hallgren
Justerare

Sektorrapporter

Agilitysektorn

Agility sektorn Augusti - December 2012

Vi har haft följande kurser under hösten; två nybörjarkurser, en fortsättningskurs, en tävlingskurs samt en prova på.

Vi har haft en klass 2 tävling i oktober med 299 starter. Linda Granqvist Andersson var tävlingsledare.

Tre Agility jourer under september och oktober.

Träningsgrupp på torsdagar.

Två träningsstävlingar.

Ridhusträning med start i november uppdelad i två grupper en för nybörjare samt en för förberedande tävlingsekipage och tävlings ekipage.

Tjänstehundssektorn

Tjänstehundsansvariga i Stockholmsklubbarna har kontinuerliga träffar för att informera vad som är på gång i form av kurser, förändringar i verksamheten, planering vad gäller DM.

Vad gäller DM blev det inga bra placeringar för Stockholms del.

Det har blivit en del nya patrullhundsekipage certifierade och utbildningar pågår inom Stockholmsområdet!

Genomfört under år 2012

För hundungdom har det anordnats filmvisning angående patrullverksamheten.

Tanken var att anordna en prova-på-helg men det blev en prova-på-dag med egna hundar.

Deltagarna använde sina egna hundar och gjorde olika uppgifter som ingår i patrullhundsverksamheten.

Hundföraren skulle få se hur hunden reagerade och agerade i olika situationer såsom spårupptag från en stig, vind- och ljudmarkering vid patrullering. Hundar och förare fick sätta sig på rad för att göra en "Fast bevakning" då en person rör sig i skogen skymd från ekipagen. Hur vaken är min hund? Vad kan den och hur läser jag den?

Dagen avslutades med att hundar och förare delades in i olika lag och fick till uppgift att leta rätt på en person som försvunnit i skogen och låg gömd. Det fanns dessutom två personer som också rörde sig i skogen och skulle försöka upptäcka de olika ekipagen. Detta för att uppmärksamma hur jag uppför mig och rör mig i skogen i ett mycket speciellt uppdrag.

Det gäller att samarbeta, röra sig försiktigt och verkligen lita på och läsa sin hund. Dessutom kunna ha koll på terrängen!

Det var en bra och givande dag med många AHA-upplevelser!

Sussie Hedlund hade fixat och ordnat det hela galant med alla sina kontakter så att vi fick denna dag att fungera. Även lånat in folk från militära och dessutom fick vi alla en härlig lunch.

Planering inför år 2013

Information och filmvisning ska ske åtminstone en gång på våren och en gång på hösten.

Det känns som det finns intresse och nyfikenhet vad gäller tjänstehundsverksamheten. Vad gör hundar och förare? Vad krävs?

Funktionskontroll av certifierade ekipage ska ske!

RUS

Tre stycken MH utförda 18 hundar har utfört MH. Målet var tre stycken MH.

Vi har fått tillskott på fyra A-Figgar och fem B-Figgar som utbildats under hösten. Vi har inköpt material till MH-banan bl.a cape till avståndsleken och lekföremål



Bruks & Lydnads sektorn

Tävlingar Q3/Q4

Vardagskvällstävlingen i augusti genomfördes och de deltagande verkade nöjda med arrangemanget. Auktoriserad tävlingsledare var Annette.

Nacka Cup genomfördes redan den 10 november i år och antalet deltagare har minskat och var i år totalt 52 mot förra årets 68, vår analys till minskningen av deltagare är bl.a.

- Tävlingen låg tidigare i år än normalt
- Halloween Cup (Tyresö BK) låg helgen innan och de hade också dåligt med deltagare. Frågan är om vi "Stjäl" deltagare av varandra.
- Har dessa sena (på året) tävlingar spelat ut sin roll då fler och fler inomhustävlingar finns under vinterperioden.

Dock var de tävlande nöjda och glada, både med mottagande, service och prisbordet. Auktoriserade tävlingsledare var Gunilla och Annette.

Söktävlingen drog lite deltagare inte någon anmäld i Högre sök och inga deltagare från Nacka BK. Enbart ett ekipage fick uppflyttning och ett ekipage blev godkänt av totalt 8 startande.

Vi fick synpunkter på vår uppletanderuta av domarna, där vi bör fixa en ny ruta.

Vi ansvarade för DM i sök i år, dock utsågs ingen Distriktsmästare.

Till lägrespåret hade vi hunnit utbilda ett helt gäng med spårläggare. Vi har under året också börjat utbilda två tävlingsledare, Gunilla och Bert, som jobbade inför och under själva tävlingen med en auktoriserad tävlingsledare på plats. Alla skötte sig fantastiskt bra.

Klubben hade 3 ekipage med på tävlingen där 2 blev uppflyttade och resterande tävlande blev godkända.

Appellspårtävlingen gick av stapeln som tradition i Evlinge. För första året där funktionärer lägger ut spåren redan på Appellnivå. Fungerade fint och alla anmälda ekipage fick möjlighet att starta. 3 nacka ekipage startade och en blev uppflyttad och en blev godkänd. Denna tävling ansvarade Bert.

Övrigt

Vi har fortsatt med skott och tävlingslydnadsjourträningarna under hösten med högt deltagarantal.

Vi har genomfört 3 spårbytdagar.

Vi håller på att utbilda 2 personer (Bert och Gunilla) till B-tävlingsledare.



Webb

Hänt under året

I januari, direkt efter trettonhelgen, 2012 lanserades ett bokningssystem för kurser. Första månaden gav en del små bekymmer, men barnsjukdomarna är nu borta.

I februari hade vi ett dataintrång och vi förlorade allas konton. Web-hotellet har rutiner för att ta backup men det visade sig att denna inte hade fungerat just den perioden. Alla kursbokningar som hade gjorts fanns kvar och ca en tredjedel av kontona fanns utskrivna och kunde återskapas. Information gick ut och många hörde av sig och fick hjälp att skapa nya konton.

I övrigt har inte hemsidan gjorts om något. Många nyheter publiceras numera på klubbens Facebook-sida och det tycker jag att vi ska fortsätta med. Det blir alltid snabbare att nå ut på det viset, men det har också sina risker. Vi får inte glömma att det är ordföranden som är ansvarig utgivare både för tryckt material och det som visas på hemsidan och Facebook. Alla bör därför ha i åtanke att inte skriva något som kan verka stötande eller leda till bråk mellan medlemmar.

Statistik för bokningssystemet

Hittills i år har det skapats drygt 40 nya konton per månad och såhär mot slutet av året är vi uppe i över 440 stycken.

Det har gått ut över 350 kallelser till kurs under året, men då har några kurser varit tvungna att ställas in pga för få bokningar. Administrationen av kurser och kallelser går nu snabbare eftersom en hel del är automatiserat.

Kurskansliet har fått en funktion i systemet som underlättar att lägga upp en ny kurs på hemsidan och även en funktion för att stämma av betalningar mot Plusgirot där en lista på förfalldatum visar vilka som ligger sent med betalningen. Ett påminnelsemail kan skickas ut till deltagaren och om denne inte svarar eller betalar in så kan kurskansliet avboka deltagaren och nästa reserv får direkt en kallelse. Totalt har det gått ut 60 påminnelser sedan funktionen tagits fram, vilket motsvarar ca 78 000 kr i annars förlorade intäkter.

Mos

Se rapport från styrelsen.

Hus

Ingen skriftlig rapport inkommen.

Rally

Ingen skriftlig rapport inkommen.



Protokoll medlemsmöte 28 maj 2013

Plats: Klubbstugan kl 18.30

1. **Mötets öppnande samt fastställande av röstlängd**
Ordförande Annette Ståhl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Närvarolistan fastställs som röstlängd. 18 medlemmar närvarar mötet varav 2 anländer till mötet under punkt 7. (Bil.1)
2. **Val av justerare tillika rösträknare**
Åsa Lundberg och Helena Högberg-Holm valdes att justera dagens protokoll samt att vara rösträknare.
3. **Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst**
Fastställdes att medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst
4. **Val av mötesordförande samt presentation av styrelsens val av sekreterare**
Annette Holm väljs till mötesordförande och styrelsens val av sekreterare är Susanne Holm.
5. **Fastställande av dagordning**
Den föreslagna dagordningen fastställs.
6. **Ekonomisk rapport**
Catharina Sandin presenterar resultat och balansrapport per 2012-04-30
Ekonomi är god (Bil .2)
7. **Rapporter från Sektorerna samt Nacka Hundungdom**
Se Bil 3
8. **Information från styrelsen**
Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete vinter och vår 2013.
Arbetet mot kommunen för att finna en lösning med inomhuslokal vintertid fortgår.
Vidare renoveringsarbeten fortgår.
Mer fyllningsmaterial till agilityplan samt staket därom.
Jobba för att öka föreläsningar för medlemmar, eventuellt samarbete med andra klubbar och i extern lokal för att försöka nå andra hundägande målgrupper.
På vårens städdag koncentrerades arbetet på att röja sly runt grusplanen och vi kan glatt konstatera att antalet deltagare på våra städdagar ökar. Mötet efterfrågade en tidigare annonsering av städdagen för att få ytterligare fler deltagare, vilket styrelsen tar med sig.
9. **Övriga frågor**
 - 1) Carina Tolstad efterfrågar uppbindningsstolpar runt agilityplan. Bredvid boden mot skogen samt längs staketet för att slippa att binda upp hundarna i ngs gångvägen ner till övriga planer. Bojstenar med av betong föreslogs.
 - 2) Åsa Lundberg Frågar hur det nya skåpet är tänkt att användas. Annette svarar att det inte är bestämt och att sektorerna kunde komma med förslag på hur det bäst nyttjas.
 - 3) Olle Bernadtz undrar varför vi är så få på mötet? Mötet kommer med lite olika förslag på förklaringar så som ”År man nöjd kommer man inte”, ”Det är likadant i många föreningar, alltid samma klick av människor som kommer, ”det har varit samma antal på medlemsmötena i flera år, så det är inget nytt” , ”sektorernas och framförallt

Nacka Brukshundklubb

www.nackabk.nu



instruktörerna kan bli bättre på att informera om mötena för våra kursare och nya medlemmar”.

- 4) Styrelsen tar med sig frågorna och behandlar dessa på nästkommande möte.

10.

Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.

Susanne Holm
Sekreterare

Annette Ståhl
Ordförande

Åsa Lundbergh
Justerare

Helena Högberg-Holm
Justerare



Protokoll Medlemsmöte Nacka Brukshundsklubb

Datum: 2013-11-12
Tid: kl. 18.30
Plats: Klubbstugan

1. Annette ordförande förklarade mötet öppet. Närvarande var 42 medlemmar vid mötesstart. Tillkom ytterligare 2 medl efter p 6 under mötet.
2. Lars Magnusson och Olle Behrendtz valdes till justerare tillika rösträknare.
3. Beslutades att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
4. Valdes Annette Ståhl till mötesordförande samt styrelsens val av Carin Segerström till sekreterare.
5. Fastställdes dagordningen
6. Catharina Sandin, kassör, redovisade den ekonomiska rapporten och vilka investeringar som gjorts hittills i år.
7. Rapporter från Sektorerna samt Nacka Hundungdom. RUS och tjänstehund var ej närvarande. Rally saknar sektorsansvarig än så länge.
8. Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete under höst 2013.
Arbetet med att uppgradera Agilityplanen fortgår.
Vatten- och avloppsfrågan är åtgärdad.
Stolpar vid planerna kommer
Elslingan ska åtgärdas
9. Övriga frågor: inga anmälda
10. Ordförande avslutade mötet och tackade alla medlemmar.



Protokoll Medlemsmöte Nacka Brukshundsklubb

Datum: 2014-05-20
Tid: kl. 18.30
Plats: Klubbstugan

1. Annette ordförande förklarade mötet öppet. Närvarande var 30 medlemmar vid mötesstart.
2. Josephine Barksell och Marie Bergström valdes till justerare tillika rösträknare.
3. Beslutades att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
4. Valdes Annette Ståhl till mötesordförande samt styrelsens val av Carin Segerström till sekreterare.
5. Fastställdes dagordningen
6. Ulrika Hagberg-Lüning, kassör, redovisade den ekonomiska rapporten och vilka investeringar som gjorts hittills i år. Ekonomin är i balans.
7. Rapporten från Sektorerna:
Rallylydnad: Cattis Sandin (Åsa Lundbergh + Nina) KM den 9/6 rally finns som gren. Träningsdag planerad i Augusti. 2 hundar och en förare har kvalificerat sig till DM.
Bruks/lydnad: Gunilla Stahre. Bruks sköter tävlingarna, träningstävlingarna och skott. Klubben har 8 TL i lydnad, 2 TL i bruks, 2 tävlingssekreterare och en till på gång. Uppskattat om man kan hjälpa till som skrivare, förse med protokoll, skytt, budförare, parkeringsvakter, extra förstärkning i köket mm. Gunilla gav en särskild eloge till klubbens spårläggare.
HUS: Kursverksamhet (valp, allmänlydnad mm). Susanne Persson sammankallande men idag berättade Åsa Edesten om sektorn. 13 personer som jobbar inom sektorn. Ansvarig för jourverksamheten på måndagar, 2 proj i samhället "Fisksätraprojektet" hjälper till med problemhundar mm (bekostas av Stena, studiefrämjandet m fl) och "Hund för alla" arbetar med handikappade barn (org av Studiefrämjandet). Under våren hållit 31 kurser med 15 instruktörer, fått 4 st nyexade instruktörer, 2 blivande instruktörer till hösten. Kurskansliet ligger inom HUS och fungerar bra.
Kök: Inger Larsson berättade att köket flyter på bra. De närvarande berömde köket för allt i synnerhet maten på städdagen.
Webb: Patrik Gunnarsson berättade om webben. Sidan fick beröm av närvarande medlemmar.
Rus: Sektorn har haft 2 MH i år och 3 st återstår. Klubben har också blivit auktoriserad BPH-arrangör. Klubben fick nyligen en examinerad TL i BPH.

Nacka Brukshundsklubb

www.nackabk.nu



Agility: Lotta Zanderholm berättade att sektorn haft lydnadstävling under vintern i ridhuset i Lemshaga, haft en klass 1-tävling med 120 starter, inofficiell tävling i "Pytteligan" för under 28 cm och en "Blåbärstävling" för nybörjare ca 30 st deltagare. KM i höst- datum kommer. Under vår och sommar kommer sektorn att se över hinder. Öppen träning på onsdagskvällar.

8. Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete under våren 2014.
 - Arbetet med att uppgradera Agilityplanen fortgår. Finns en tanke att få till ett staket runt planen.
 - Städat runt planerna och klubbstugan.
 - BPH – klubben har blivit arrangör.
 - Nya möbler har införskaffats- gardiner mm ska bytas ut
 - Kansliet ska städas i början juni
 - Större skåp till sektorerna ska inhandlas i början juni
 - SBK:s kongress: Lasse Magnusson närvarade. 60 personer träffades i Upplands Väsby under en helg. Inga konflikter, inga voteringar förutom om avgiftshöjning om en ökad medlemsavgift med 10 kr.

9. Övriga frågor: inga anmälda

10. Ordförande avslutade mötet och tackade alla medlemmar.

Ordföranden hälsade Ammie Hultin välkommen och Ammie informerade om BPH som klubben blivit arrangör av.

Vid protokollspennan:

Carin Segerström, sekreterare

Justeras:

Josephine Barksell

Marie Bergström



Protokoll Medlemsmöte Nacka Brukshundsklubb

Datum: 2014-11-19
Tid: kl. 18.30
Plats: Klubbstugan

1. Annette ordförande förklarade mötet öppet. Närvarande var 40 medlemmar vid mötesstart.
2. Christina Rudén och Lisa Rydenfors valdes till justerare tillika rösträknare.
3. Beslutades att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
4. Valdes Annette Ståhl till mötesordförande samt styrelsens val av Carin Segerström till sekreterare.
5. Fastställdes dagordningen
6. Ulrika Hagberg Lünig, kassör, redovisade den ekonomiska rapporten och vilka investeringar som gjorts hittills i år. Ekonomin är i balans.
7. Rapporter från Sektorerna:
Rallylydnad: Cattis Sandin berättade att sektorn är ung. Och man får jättegärna ansluta sig till sektorn. KM 30 st anmälda, Cattis KM-mästare. Många tävlar i rally så glöm inte att anmäla till Stipendieligan. Träningstävling i november. Rallyjourer . Regelrevidering även i Rally. Annette lovordade att sektorn satts igång igen.

Lydnads/Bruks: Karin Romdahl, sammankallande.

På gång:

- Träningstävlingar för egna tävlingsekipage i lydnad och i bruks.
- Vi hoppas kunna bjuda in till en ny funktionärsfest under 2015
- Två ridhustävlingar lkl 1- elit februari 2015 samt lydnadstävlingar, KM och brukstävlingar i sök/spår senare våren/hösten 2015. Totalt under 2015 har vi 7 tävlingar inbokade.
- Ridhusträningar har startat upp och pågår under november månad. Det har blivit svårare att få tillgång till ridhuset i Velamsund, vi hoppas kunna få fler tider framöver.
- Kerstin Ivarsson, går tävlingssekreterarutbildning. Beräknas vara klar under 2014.

Vad vi gjort:

- Ridhustävlingar två tillfällen
- KM – lydnad
- Brukstävlingar i sök och spår

Nacka Brukshundsklubb

www.nackabk.nu



- Kvällstävlingar i lydnad
- Nacka Cup 8 november
- Skotträningar
- Bokad 2015 års tävlingar
- Under våren och hösten har sektorn organiserat enklare träningstävlingar med begränsat antal deltagare, där ekipagen hjälper varandra i momenten. Det är Christina Rudén som har varit ansvarig för dessa. Datum har bestämts efter hand det har funnits tid och tillgång till appellplaner. Tack vare att dessa har varit på olika dagar och tider så har många olika kunnat delta och vi upplever att dessa tillfällen har varit mycket uppskattade. Sammanlagt 12 tillfällen (7 på våren och 5 på hösten).
- Vi försöker löpande att vara aktiva och uppdatera både på hemsidan och på Facebook om våra aktiviteter.
- Två medlemmar har/kommer att avgå, Christel Widén och Susanne Martinez
- Rekryterat två nya sektormedlemmar, Christina Rudén och nu i november Sofia Cele.
- Vi planerade och bjöd in för att ha en funktionärsfest men intresset var för litet bland medlemmar.
- Materialfixarkväll.
- En arbetsgrupp har jobbat med remissarbete gällande regelrevidering i bruks.

Övrigt:

- De inplanerade sektormötena under året har främst behandlat närmast påföljande tävling. Vi har gjort en omstrukturering inom sektorn så att det blir tydligare vem som har ansvar för vad inför sektorns aktiviteter, tävlingar och träningar. För att förenkla sektorns arbete har vi dessutom sett över vårt sätt att kommunicera inför aktiviteter, förutom våra möten så har vi en facebookgrupp där vi avhandlar det mesta planeringen då vi t ex har tävlingar. Detta kommer att utvärderas löpande.
- I dagsläget är vi 7 medlemmar i sektorn. Med hänsyn till att vi har ett stort antal olika aktiviteter kommer vi att försöka ta in 1-2 nya personer. Karin flaggade för funktionärsfest den 23/5 – 2015. Man hinner med andra ord hjälpa till för att vara med.

HUS: Sektorn träffas en gång i månaden och består av 12 instruktörer. Varje månad utvärderas alla kurser för bästa tänkbara utveckling. Vardagslydnadsjourer på måndagar under vår och höst med temainriktning. Det har hållits 53 kurser i år.

Kök: Inger Larsson berättade att köket flyter på bra.

Webb: Patrik Gunnarsson berättade om webben.



RUS: Sektorn har haft 5 st MH. 1 st BPH genomfördes i juli. Utbildning av instruktörer i att läsa hund.

Agility: Lotta Zanderholm berättade: att vi haft en blåbär och veteranstävling i sep, KM tillsammans med Hundungdom. Det har varit öppen agilityträning på onsdagar. 20 st tränar nu i ridhuset i Lemshaga fram till mars. Just nu full men man kan alltid maila Lotta för att kolla om man kan få plats. Regelrevideringsarbete inför 2017. Annette Wallin har börjat i sektorn. Isa, Linda och Anna B har lämnat sektorn. Förstärkning mottages tacksamt. All hjälp mottages den 25 april-2015 på en stor agilitytävling.

Genomfört KM tillsammans med Nacka HU 16 september 17 starter:

KM mästare small Malin Bengts med Siri

KM mästare medium Karin Neuhaus med Maiden

KM mästare large Helene Valentin med Vilda

En blåbär och veteran klass genomfördes 3 september 33 starter

Haft öppen agility träning på onsdagar mellan 19 och 21.

Bytt trä och matta på balansbommen.

Träningslalom inköpt

Från november tom mars 2015 hyr vi ridhus på Ingarö, Lemshaga, onsdagsförmiddagar och fredagskvällar. 21 stycken har anmält och betalt

Kommer ha ett möte på klubben den 26 november mellan 19 och 21 inför Regelrevidering i Agility 2017. För att ge förslag till SAgIK.

Tjänstehundssektorn: Susanne Hedlund ny ansvarig. Inga ekipage på klubben just nu. Kurs på gång i distriktet som förhoppningsvis hålls på Nacka.

Nacka Hundungdom: var inte representerade på medlemsmötet denna gång

Kurskansliet: Tina Löchen berättade att kurskansliet rullar på bra.

8. Annette Ståhl informerar om styrelsens arbete under hösten 2014.
- Arbetet med att upgradera Agilityplanen fortgår. Finns en tanke att få till ett staket runt planen. Planen har fått nytt underlag.
 - Slingan är nu renoverad med nya lampor.
 - Troligtvis kommer Gatukontoret kunna undvika att tippa snö på planerna i vinter
 - Styrelsen tittar just nu på hur man skulle kunna bygga ut klubbstugan.
 - Kansliet har städats.
 - Större skåp till sektorerna är inhandlade
 - SBK:s Stockholmsdistriktet medlemsmöte: Lasse Magnusson närvarar ikväll
 - Finns ny matta till klubbhuset för inomhusträning.



9. Övriga frågor: För några år sedan diskuterades en aktiveringslinga. Föll på att man önskade staket runt.
Föreslogs att klubben försöker få spons från kommunen för att sätta upp bajspåsehållare.
10. Ordförande avslutade mötet och tackade alla medlemmar.

Vid protokollspennan:

Carin Segerström, sekreterare

Justeras:

Christina Rudén

Lisa Rydenfors